



# ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

## ВНИМАНИЕ – ДЕТЯМ!



**Следователи и криминалисты СК России регулярно проводят со школьниками и студентами занятия, предупреждают их от совершения противоправных действий и небезопасных для жизни и здоровья поступков.**

Чтобы профилактика была наиболее эффективной, ведомством ведется постоянный сбор и анализ данных о подростковой преступности по уголовным делам, расследуемым СК России. Так, в течение последних нескольких лет наблюдается ее снижение. В 2023 году в суды направлено на 8,2% меньше уголовных дел, чем годом ранее. Число привлекаемых к уголовной ответственности лиц снизилось более чем на 10%. Почти 50% преступлений подростки совершили в составе групп и под влиянием взрослых. Соцсети и мессенджеры активно используются для их склонения к участию в распространении наркотических, психотропных и иных одурманивающих веществ, в мошеннических схемах по хищению денежных средств у населения, в экстремистской и диверсионной деятельности.



## ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

По данным 2023 года, каждый десятый подросток, привлеченный к ответственности, уже совершал преступления, 15% состояли на профилактических учетах как неблагополучные, примерно к 100 подросткам ранее применялись принудительные меры воспитательного воздействия, 80 помещались в специальные учебно-воспитательные учреждения. Детальные данные представлены в инфографике.

03 Июня 2024

Адрес страницы: <https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-10-136-31-maya-2024/item/1888995>